

# ЛДПР В ТУЛЕ

ЛДПР - УМЕРЕННО  
ЦЕНТРИСТСКАЯ ПАРТИЯ

16+

№3(86)  
2023



ldpr.ru  
tula.ldpr.ru

## АПРЕЛЬ ИМЕНИ ЖИРИНОВСКОГО...



Владимир Жириновский любил Тулу и туляков, неоднократно здесь бывал. Московский вокзал, 2019 год.

*Теперь для нас навсегда апрель — имени Жириновского. В этом весеннем месяце родился Основатель ЛДПР, в нем же он и скончался...*

Руководитель фракции ЛДПР Тульской облдумы Александр Балберов принял участие в траурных мероприятиях на Новодевичьем кладбище в годовщину ухода Владимира Вольфовича.

На кладбище собрались партийцы со всей страны. В этот же скорбный день 6-го апреля открыли памятник Владимиру Вольфовичу.

На постаменте выгравированы слова, представляющие кредо политика: «Я буду защищать русских!» и его ответ на вопрос, что вы скажете, оказавшись перед Богом: «Я не хочу здесь лежать в райском саду. Лучше я буду где-то в тайге идти полуголодный, но помогать людям». После панихиды и открытия надгробного памятника собравшиеся

возложили цветы на могилу политика.

«Мы осознаем особую ответственность перед Владимиром Вольфовичем и мы уверены, что он сейчас видит нас и действуем так, как он научил нас. И сегодня он жив до тех пор, пока живы его бессмертные идеи, его колоссальное наследие», — с этими словами Председателя ЛДПР Леонида Слуцкого согласен каждый из нас.

25 апреля, в день рождения политика в Туле открылась памятная фотовыставка о посещении Владимиром Жириновским региона в 2019 году. Состоялся предварительный показ фильма «Живой» и туляки собрались на дружескую трапезу, где вспомнили свои встречи с гениальным человеком.

Много теплых слов и воспоминаний прозвучало в этот вечер. Туляки неоднократно встречались с Основателем партии, он сам

много раз был в Туле. Руководитель фракции ЛДПР в облдуме Александр Балберов много лет проработал рядом с Владимиром Вольфовичем в Госдуме и Центральном Аппарате партии.

Сейчас ведется большая работа по оцифровке и обработке архива Владимира Жириновского. В ближайшее время партия запустит уникальный проект «Политический алгоритм «Жириновский». Он будет реализован на основе искусственного интеллекта, который смоделирует ту позицию, которую занял бы Владимир Жириновский на основе анализа сегодняшней ситуации.

«Уверен, проект будет успешным, к его реализации мы привлекаем талантливую молодежь, которая идет сегодня во всей стране, в Русском мире вслед за Владимиром Жириновским», — отметил Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.



## АЛЕКСАНДР БАЛБЕРОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ ЗАСЕДАНИИ ВЕНЕВСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

В культурно-досуговом центре Венева собрались депутаты, представители администрации, общественность города и неравнодушные жители.

На заседании рассмотрели отчеты о результатах деятельности за 2022 год главы муниципального образования, главы администрации и администрации района.

С отчетными докладами выступили Марина Камаева и Андрей Шубчинский.

Александр Балберов, как представитель Венева в Тульской областной думе, обратился к собравшимся:

«Мы заслушали два объемных и подробных доклада. За всеми этими цифрами стоит постоянная и кропотливая работа. Ни одна копейка не была потрачена



впустую. На мой взгляд, оценка работы администрации и депутатского корпуса не «удовлетворительно», а «хорошо», и я с удовольствием её ставлю!

Многое на сегодня сделано, многое еще предстоит всем нам сделать. К глубокому сожалению, бюджет Веневского района не настолько велик, как хотелось, но город и район сегодня динамично развиваются. И во многом это заслуга администрации и работников всех подразделений.

Одно из предложений по пополнению бюджета — необходимо, чтобы бизнес, который работает на Веневской земле, был местным резидентом и платил налоги здесь. Тогда многие программы можно будет реализовывать быстрее и лучше».

## ИЛЬЯ КИНДЕЕВ ПОЗДРАВИЛ КРАСНОЯРЦЕВ С ОТКРЫТИЕМ НОВОЙ СПОРТИВНОЙ ПЛОЩАДКИ



Поселок Красный Яр, Киреевского района — один из самых активных в избирательном округе руководителя фракции ЛДПР облдумы Александра Балберова.

Жители постоянно участвуют в различных областных программах по благоустройству и развивают свой поселок, ну а депутаты ЛДПР всячески им в этом помогают.

По программе развития сельских поселений красноярцы построили новую спортивную площадку, на которой найдется место любителям спорта и здорового образа жизни для всех

возрастов.

На торжественном открытии в этом лично убедился член фракции ЛДПР регионального парламента, зампред комитета по социальной политике Илья Киндеев.

Депутат поздравил жителей с появлением нового спортивного объекта и стал наставником одной из поселковых команд, которые устроили яркие и красочные соревнования на новой площадке.

Победила дружба!

И, конечно, все участники праздника получили призы и подарки от депутата и ЛДПР.



## ДЕПУТАТЫ ЛДПР ПОЗДРАВИЛИ С ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ ЧЛЕНОВ ТУЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА СЛЕПЫХ



Депутаты пожелали собравшимся Пасхальной радости и мира, поблагодарили активистов общества за помощь фронту и мобилизованным тулякам.

Александр Балберов рассказал о поездке в Мариуполь и зону СВО. Также подняли вопрос ремонта здания ТОС. Парламентарии обещали обсудить с городскими властями эту проблему и приложить все силы для помощи инвалидам в этом вопросе.

«Наша задача сделать вашу жизнь максимально комфортной и уютной.

Понимая с какими трудностями вы сталкиваетесь ежедневно, мы максимально оперативно постараемся вам помочь. Пусть ваш центр будет удобным для встреч и общения», — сказал Александр Балберов.

Руководитель фракции ЛДПР облдумы Александр Балберов и депутат гордумы Александр Маринков вручили пасхальные подарки инвалидам по зрению и поговорили о насущных проблемах с представителями ТОС.



## СПАСИБО ВАМ ЗА АКТИВНУЮ ГРАЖДАНСКУЮ ПОЗИЦИЮ И ВЕРНОСТЬ РОССИИ!



Депутату ЛДПР Тульской городской думы Владимиру Глазкову вручили награду за самоотверженность и единство, и активное участие в оказании помощи и поддержки участникам СВО и их семьям.

«По зову сердца Вы вносите неоценимый вклад в поддержку военнослужащих, их семей, жителей новых территорий нашей страны, укрепляете суверенитет и единство государства», — говорится в награде правительства Тульской области. Благодарности депутатам Тульской городской думы вручил глава администрации города

Илья Беспалов. Он высказал депутатскому корпусу слова признательности за активную гражданскую позицию, отзывчивость и единство и выразил уверенность, что совместная гуманитарная миссия будет продолжена.

«Мы помогли, помогаем и будем помогать всем, чем можем нашим бойцам и их семьям. Пока ребята защищают нашу Родину на фронте, мы будем работать над их обеспечением всем необходимым. Не оставим и семьи военных без помощи. Мы - вместе!» — сказал Владимир Глазков.

## «ВЫСШАЯ ПАРТИЙНАЯ ШКОЛА — УНИКАЛЬНЫЙ ОПЫТ И СТАРТ К ПОБЕДЕ НА ВЫБОРАХ!» - ГОВОРЯТ ТУЛЬСКИЕ АКТИВИСТЫ ЛДПР



— Это были очень важные и интересные три дня для нас, будущих депутатов ЛДПР, — говорят туляки о Высшей партийной школе в Смоленске.

Тульская команда будущих кандидатов в депутаты МСУ, координаторов местных отделений ЛДПР, молодежи и сотрудников штаба Тульского регионального отделения, вместе с коллегами из 7-и регионов познавали тонкости проведения избирательных кампаний под руководством авторитетных спикеров.

Сенатор и руководитель ВПШ Елена Афанасьева, сенатор Вадим Деньгин, депутаты Сергей Леонов, Ярослав Нилов, великолепные профессионалы пиара и политтехнологий Элеонора Кавшар и Владимир Костин, представители ЦА делились опытом борьбы за депутатские мандаты. Мастер-классы по публичным выступлениям, организация партийных проектов, работа с грантами — вот далеко не полный перечень уникальных знаний, которые получили партийцы в Смоленске.

Но, конечно, самой яркой встречей на полях партшколы стало общение с Председателем партии Леонидом Слуцким. Партийцы от всей души поблагодарили Леонида Эдуардовича за организацию и проведение партшколы. Все сошлись во мнении, что партшкола прошла на высшем уровне.



В автобусе во время долгого пути домой туляки поделились впечатлениями от обучения и общения с однопартийцами.

«ВПШ в Смоленске прошло на высочайшем уровне организации. Из спикеров больше всего запомнился Вадим Деньгин, Владимир Костин, Иванна Швецова, и, конечно, Председатель Леонид Слуцкий порастил своей харизмой!» — говорит депутат ЛДПР в Донском Андрей Чекутов.

Представитель ЛДПР в избиркоме Тульской области с правом решающего голоса и сотрудница штаба реготделения Дина Солодкова: «ВПШ в Смоленске запомнится невероятным комфортом, гостеприимством смолян и прекрасным чувством юмора компетентных докладчиков. Поймала себя на мысли, что впервые после универа опять хочу учиться!»

Координатор Узловой Алексей Сидоров: «Очень обширная и разнообразная программа — выступление Лидера партии Леонида Слуцкого, сенаторов и депутатов от ЛДПР всех уровней, сотрудников Центрального Аппарата партии. Все это — огромный объем знаний и опыта, который нам передали. Наша задача теперь применить его в жизни. После лекций почтили память смолян, погибших в годы Великой Отечественной войны, посетили Смоленское РО, памятные и исторические места. Город удивительный!»

«Очень рады, что мы с активистами нашей молодежной организации смогли побывать на ВПШ. Много новых и полезных знакомств обрели за три дня, посетили лекции, которые дали толчок для новых идей и инициатив, обменялись опытом с коллегами из других регионов, также поделились своими мыслями и проектами. Долгожданная встреча с депутатами ГД и Леонидом Слуцким запомнится всем нам надолго. Это была уникальная возможность «вживую» задать вопрос Лидеру ЛДПР. Мы благодарны за то, что стали частью ВПШ!» — от молодежи ЛДПР поделилась впечатлениями Валерия Галковская.

Суворовская активистка и будущий кандидат

в депутаты Лариса Кузнецова: «Слаженность, четкость, быстрое реагирование на все проблемы — профессионализм организаторов встречи впечатлил! Bravo! Теплота и сердечность однопартийцев ни на секунду не дала усомниться, что все мы родные и близкие люди, все мы семья ЛДПР! Уезжаем с теплотой в сердце, небольшой грустью от расставания, но с пополнившимся багажом знаний и незабываемыми впечатлениями. Огромная благодарность принимающей стороне и организаторам за колоссальную работу!»

Поддерживает коллег и активистка из Щекино Наталья Дрожжина: «Очень уютный город, прекрасные люди, высокий уровень организации! Были отработаны важные кейсы, но в лёгком и комфортном формате. Компетентные спикеры с отличным чувством юмора. Надеюсь продолжить обучение в ВПШ!»

Активистка из Алексина Людмила Синельщикова говорит, что ей очень понравился Смоленск: «Красивый город, гостеприимные жители. Получила много положительных эмоций и важной информации. Особенно понравилась лекция сенатора Вадима Деньгина: «Как быть интересным и как притягивать к себе народ». Напутствие партийцам, диалог с залом — все это подарило заряд позитивных эмоций надолго. А полученный опыт применю на практике уже на этих выборах МСУ!»

Активист ЛДПР Узловой Виталий Пироговский: «Все, что услышал на лекциях за эти дни очень поможет в предстоящей предвыборной кампании, с таким багажом знаний надо только побеждать! Мотивация от выступающих — только победа! Наша задача теперь все грамотно отработать на выборах».



## АЛЕКСАНДР БАЛБЕРОВ И АЛЕКСАНДР МАРИНКОВ РАССКАЗАЛИ МОЛОДЕЖИ ВЕНЕВА ОБ ИСТОРИИ РОССИЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА



В преддверии празднования Дня парламентаризма и 30-ти летия Тульской областной думы руководитель фракции ЛДПР регионального парламента Александр Балберов и депутат Тульской гордумы Александр Маринков встретились со старшеклассниками ЦО №1 Венева.

Депутаты рассказали школьникам об истории зарождения и развития парламентаризма в России с начала 20 века и до наших дней. Также поделились опытом депутатской работы и основными проблемами, с какими сталкивается народный избранник. Встреча получилась живой и насыщенной. Александр Балберов ответил на вопросы как и для чего быть депутатом, а Александр Маринков пригласил веневских школьников на встречу с их ровесниками — активистами



молодежной организации «Время молодых» для создания совместных проектов и подробно рассказал о возможности получить высшее образование в Москве — в Университете Мировых Цивилизаций. Затем гости ознакомились с новыми инновационными учебными кабинетами, созданными по всероссийской программе «Точка роста». Александр Балберов высоко оценил технические возможности и квалификацию педагогов. По мнению депутата такие классы должны быть в каждой школе. Это самый прямой путь к равенству качества образования в стране.



## ЛЮБИТЕ И ЧИТАЙТЕ КНИГИ! — ГОВОРИТ МОЛОДЕЖЬ ТУЛЫ



На днях прошел Международный день детской книги, а скоро мы будем отмечать Всемирный день книг. Активисты молодежной организации ЛДПР вместе со своими друзьями из «Время молодых» решили отметить книжные праздники реальным делом — помочь привести в порядок библиотечный фонд Тульской городской библиотеки. «Все мы любим читать, все мы ходим в библиотеки и поняли, что самые лучшие, самые читаемые

книги быстро стареют. Пройдя через множество рук книга ветшает, разламывается переплет, выпадают страницы. Очень жаль списывать такую книгу! Приложив руки, клей и чуть-чуть усидчивости ее можно восстановить, что бы радость чтения хорошей книги досталась не только нам. Любите и читайте книги!» — рассказал об акции помощи библиотеке зам. руководителя молодежной организации ЛДПР Игорь Козлов.

## КТО ЛЮБИТ СПОРТ, ТОТ ЗДОРОВ И БОДР!



Хорошей традицией стали открытые спортивные тренировки на набережной, которые организует наш координатор в Пролетарском районе Тулы Александр Строгонов. В очередной раз молодежь ЛДПР провела тренировку на свежем воздухе для всех желающих. Общедоступный спортивный комплекс на Пролетарской набережной очень хорошо подходит для совместного занятия спортом.

Разминка, армрестлинг, жим лежа - вот только часть из того, что показали наши спортсмены. Ждем всех на наших открытых тренировках! «Радует, что с каждым разом все больше и больше туляков, и особенно молодежи, присоединяются к партийному проекту и становятся любителями здорового образа жизни. Приходите, мы ждем всех!» — говорит Александр Строгонов.



# УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

## ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

**ПОСТУПАЙ  
В УМЦ!**

ДОСТУПНОЕ

**ОБЩЕЖИТИЕ**

**УЧИСЬ**

**СОЗДАВАТЬ**

**БУДУЩЕЕ**

**НЕДОРОГАЯ  
СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»

г. Москва,  
Ленинский проспект,  
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № ЛО35-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022  
(БЕССРОЧНО)  
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ  
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ  
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

**www.imc-i.ru**

Реклама

**Пожалуйста, сохраните газету и передайте другим**